

№ 684 «11» 12 2023р.**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму «Буріння нафтових і газових свердловин»  
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 184 «Гірництво»

ТОВ «Укрнафтагазсервіс» - українська сервісна компанія, що надає виробничо-технологічні послуги при бурінні та капітальному ремонті нафтових та газових свердловин, а також послуги похило-скерованого буріння на всій території України. У своїй роботі ми використовуємо лише високоякісні та надійні вибійні інструменти канадської компанії Wenzel Downhole Tools, визнаного лідера з виробництва вибійного бурового інструменту, та систему MWD компанії Bench Tree.

Наша компанія зацікавлена у високоякісній підготовці здобувачів напряму буріння свердловин нафти і газу, що наразі успішно реалізує кафедра буріння та геології Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». Ми залучаємо здобувачів освітньої програми до практик і, в подальшому, до працевлаштування.

До розроблення освітньо-професійної програми «Буріння нафтових і газових свердловин» було залучено співробітника нашої компанії – Симоненка Є.О., начальника цеху сервісного обслуговування вибійних інструментів ТОВ «Укрнафтагазсервіс».

На наш погляд освітня програма відповідає сучасним викликам, з якими буде мати справу її випускник. Підтвердженням цього є досить велика кількість дисциплін та їх зміст нещодавно затвердженому професійному стандарту «Фахівці із буріння». У освітній програмі знаходиться детальний огляд сучасних методів направлено буріння, що відповідає спеціалізації нашої компанії. Зокрема, для здобувачів у вибіркових блоках є актуальні, на наш погляд, дисципліни типу «Технологія буріння бічних стовбурів із експлуатаційних свердловин» (обсягом 4 кредити), «Направлене буріння» (обсягом 5 кредитів) та багато інших.

Головою екзаменаційної комісії захисту кваліфікаційних робіт запрошено Ландаря С.М., керівника сервісного управління нашої компанії, який має досвід співпраці з інженерами в області нахилених свердловин і координації їхньої діяльності на буровому майданчику.

Для підготовки магістрів за напрямом буріння свердловин університет повноцінно забезпечений лабораторною базою. Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Буріння нафтових і газових свердловин» здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 184 «Гірництво» відповідає всім необхідним вимогам, та містить достатню кількість дисциплін, спрямованих на розвиток фахових навичок в цій галузі. Викладацький склад та матеріально-технічна база достатня для досягнення визначених цілей та програмних результатів навчання.



В якості розвитку освітньої програми радимо розглянути можливість її модернізувати таким чином, щоб у здобувачів була змога отримати не лише освітню кваліфікацію «магістр гірництва», але й професійну кваліфікацію «Інженер з буріння (бурових робіт)» у відповідності до професійного стандарту.

Начальник цеху  
Сервісного обслуговування  
вибійних інструментів



Євгеній СИМОНЕНКО

Керівник  
Сервісного управління



Сергій ЛАНДАР

Генеральний директор  
ТОВ «УКРНАФТАГАЗСЕРВІС»



Ігор ВІТРИК

